
South Thornlie Primary School Parent Survey Results 2024 

 

In 2024 we had 100 people take part in our parent survey. 

Question overview 

Category Year level 

Mandatory No 

Type Extended text response 

Answered 99 
 

Not answered 1 

 

 

Teachers at this school expect my child to do their 
best. 

5.5 

 

Teachers at this school provide my child with useful 
feedback about their school. 

4.46 

 

Teachers at this school treat students fairly. 4.48 

 

This school is well maintained. 4.42 

 

School Ratings 



My child feels safe at this school. 4.5 

 

I can talk to my child's teachers about my 
concerns. 

4.59 

 

Student behaviour is well managed at our 
school. 

4.3 

 

My child likes being at this school. 4.56 

 

This school looks for ways to improve. 4.57 

 

This school takes parents' opinions seriously. 4.35 

 

Teachers at this school motivate my child to 
learn. 

4.56 

 

My child is making good progress at this 
school. 

4.47 

 



My child's learning needs are being met at this 
school. 

4.40 

 

The school works with me to support my 
child's learning. 

4.38 

 

This school has a strong relationship with the 
local community. 

4.41 

 

This school is well led. 4.42 

 

I am satisfied with the overall standard of 
education achieved at this school. 

4.42 

 

I would recommend this school to others. 4.56 

 

My child's teachers are good teachers. 4.58 

 

Teachers at this school care about my child. 4.55 

 

 


